

Errata for  
**Title Doll Studio Boutique**  
**#11442**

---

**Sundress, View B**

**Page 62**

Step 1 should be: Follow Sundress, View A; Bodice and Straps; Steps 1-12.

**Pullout page P1**

Pattern 23, Dresses Chapter, Sundress Strap should be: Cut 1.

---